AVANT 200-sar|a
Varaosaluettelo

ALKAEN SARJANUMEROSTA: 51708 -

AVANT 218 A21338
AVANT 220 A21140

Val m st aj a:
AVANT TECNO OY
YLOTIE 1

33470 YLQIARVI
Puh. 03-347 8800

Fax 03-348 5511
WWV. avantt ecno. com




2 AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO

15. 03. 2009

Sisallyduettelo

SUQJ AKAAR

AVANT 218

AVANT 220

AVANT 220 KOKOONPANO
AVANT 218 KOKOONPANO
MOOTTORI KOKOONPANO 220
MOOTTORI KOKOONPANO 218
PUOM KP

KASI JARRU KP
SAHKOKOKOONPANO

ETU- NAPAMOOTTORI  KP
TAKA- NAPAMOOTTORI  KP
POLTTQAI NETANKKI KP

| STU N KP

AJOPCLJI N KP

LETKUTUS avoin piiri/kenno
AJON LETKUTUS

A33157
A21338
A21140
Al1356

A21139

A21133
A33076
A46659
A46243
A46244
A46411

A33078
A21132
A33077

oM w
~ o

10, 11
12,13
14, 15
16, 17
18
19
20
20
21
22
23
24, 25
26




AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009 3

SUQJ AKAARI A33157

1 A33155 1 SUQIAKAARI , VASEN

2 A33156 1 SUQIAKAARI , O KEA

3  A45952 1 SELKANQJA

4  A46300 1 KATTOKAARI

5 A45797 1 PO KITTAI SPALKKI , TAKA

6 A46297 1 KATTOLEVY

7 72151 8 KUUSI ORUWI ZN MLO* 30 DIN 933

8 72130 12 KUUSI ORUWVI ZN M 8* 20 DI N 933

9 72118 8 KUUSIORUWI ZN M 6* 20 DIN 933
10 72322 4 KUUSI OMUTTERI MLO DI N 985 ZN
11 72320 12 KUUSI OWTTERI ZN MB DI N 985 NYLCC
12 72318 8 KUUSIOMUTTERI M5 DI N 985 ZNNYLOC
13 74423 8 ALUSLEVY MLO 11 DIN 126

14 74525 12 ALUSLEVY M8 8, 4*20*1, 25 ZN

15 74523 8 ALUSLEVY M6 6,5*20*1, 25 ZN




4 AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009

AVANT 218 A21338




AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009

AVANT 218
1
2 A33157
3 A47132
4  A47134
5 A47133
6 A47136
7 A47135
8  A47137
A47141
9 A47138
10 A47139
11 A47140
12 64164
64794
13
14  A46445
15 A46446
16 A46452
17 A46453
18 A46460
19  A46457
20  A46458
21 A46459
22 A49166
23  A410453
24  A46456
25  A44007
26 A46465
27 A46466

28

A46464

A21338

PRPRRPRPWONRPRRPRPRPRPENNRPAMNMPRRNRRRPRRRRERPR

AVANT 218 KOKOONPANO

SUQJ AKAARI

SI VUSUQJA, VASEN

SPA LERI

Sl VUSUQJA, O KEA

ETUSUQIA, O KEA

ETUSUQJA, VASEN

ETULOKASUQIA

TAKALOKASUQJ A

HYDR. TANKI NKANSI

KQJETAULU

LETKUSUQJA

RENGAS+VANNE NURM K 20* 8. 00- 10/ 4PR
RENGAS+VANNE TRAKT 21*8. 00- 10/ 4PR
| STU N KP

KULMAKI | NNI KE ,  JYRKKA
KULMAKI I NNl KE , LO VA

SUQJANKI | I NI KE , LYHYT

SUQIANKI | | NI KE , Pl TKA

TARRA, VI RTALUKKO

TARRA, KUORNAI MENKAYTTOVI PU
TARRA, AJONVAPAUTUS

TARRA, KAASU RYYPPY

TARRA, O KEASI VU 331*586

TARRA, AVANT 218 126* 345
KULMAKI | NNI KE/ KQJELAUTA

TARRA AVANT 60*225

TARRA, KOQIELAUTA, O KEA

TARRA, VARO TUKSE, KQJELAUTA/ SUOM
TARRA, KQIJELAUTA, VASEN




6 AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009

AVANT 220 A21140




AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009

AVANT 220
1 Al1356
2 A33157
3 A47132
4  A47134
5 A47133
6 A47136
7 A47135
8  A47137
9 A47138
10 A47139
11 A47140
12 64164
64794
13  A46502
14  A46445
15 A46446
16  A46452
17 A46453
18 A46664
19  A46457
20 A46458
21  A46459
22 A49166
23 A49165
24  A46456
25 A44007
26 A46465
27 A46466

A46464

A21140

PRRPRPRWONRPRRPRPRPRRPREPNNRPADMNRPRRRRRRERRRERR

AVANT 220 KOKOONPANO

SUQJ AKAARI

Sl VUSUQJA, VASEN

SPA LERI

SI VUSUQIA, O KEA

ETUSUQIA, O KEA

ETUSUQJA, VASEN

ETULOKASUQIA

HYDR. TANKI NKANSI

KQJETAULU

LETKUSUQJA

RENGAS+VANNE NURM K 20* 8. 00- 10/ 4PR
RENGAS+VANNE TRAKT 21*8. 00- 10/ 4PR
| STU N KP

KULMAKI | NNI KE ,  JYRKKA
KULMAKI I NNl KE , LO VA

SUQJANKI | NI KE , LYHYT

SUQIANKI | NI KE , Pl TKA

TARRA, VI RTALUKKO / KOHLER

TARRA, KUORNAI MENKAYTTOVI PU
TARRA, AJONVAPAUTUS

TARRA, KAASU RYYPPY

TARRA, O KEASI VU 331*586

TARRA, AVANT 220 126* 345

KULMAKI | NNI KE/ KQJELAUTA

TARRA AVANT 60*225

TARRA, KOQIELAUTA, O KEA

TARRA, VARO TUKSE, KOJELAUTA/ SUOM
TARRA, KQIJELAUTA, VASEN




8

AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO

15. 03. 2009

AVANT 220 KOKOONPANO Al1356

54

50 X 39

Em @ O @R o

550X (0)
@ O —t l@" Jo o
° Ji +
53 X47)(26 o - N r
[
[ 2 Q2
\:\ \E\(o pt § o F
-7 i — /2
(5 = o]
o oo o 5 = ) %[o@o i
78 e
62 56 (52 (49 g L 2
@ 2 @ 534729 @@@ @@ 2 2)47 @\
o
" 42 5 (50 Y54 1
9 o NO )ﬂ“ 0
o@o
O /2 /
O
2@ G 3 D E
1 A21058 1 RUNKO KP
2 A32886 1 TAKARUNKO HI TS. KP
3 A21139 1 MOOTTORI KOKOONPANO KOHLER
4 A21133 1 PUOM KP
5 A21132 1 LETKUTUS (AVA NPI | RI') / KENNO
6 A33077 1 AJONLETKUTUS
7 A46659 1 SAHKOTARV. KOK. PANO / KOHLER
8 A46411 1 POLTTOAI NETANKKI KP 9L
9 A33078 1 AJOPOLJIN KP
10 A45663 1 KANNATI N , VASEN KP
11 A45115 1 SIVULEVY H TS, KP




AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009

12 A46550 1 [ STU MENALUSTA KOHLER

13  A33076 1 KASI JARRU KP

14  A46422 1 SI VUSEI NA, VASEN KP

15  A46423 1 SIVUSEI NA O KEA KP

16 A45107 1 HYDR TANKIN H TS. KP

17 AA5TT72 1 JAAHD. KENNON KOTELO

18  A46425 1 YLALEVY KP

19 A46420 1 TAKAPALKKI KP

20 A46118 1 REUNAKANNAKE

21  A46243 2 ETUNAPAMOOTTORI KP

22 A46244 2 TAKANAPAMOOTTORI KP

23 AA5807 1 TAKAPAI NOPI DI KE

24  AA5804 6 TAKAPAI NO 9. 7KG

25 A45824 1 SUQIA

26  A45823 1 LI SAHYDR VENTTI I LIN RI PUSTI N

27 A46401 1 HUOLTOTWKI

28 A46418 1 AKUNPI DI KE KP

29  A46130 2 SARANA

30 A46416 1 PAKCPUTKI

31 A46665 1 VUOTOLETKUSARJA , ETU , VASEN
32 A46495 1 VUOTOLETKUSARIJA , TAKA , O KEA
33 A46496 1 VUOTOLETKU

34 71727 1 RENGASSOKKA 9,5 WM ZN

35  A45858 1 LETKUKANNAKE , ALA

36 A45857 1 LETKUPI DI KE

37 A4A5787 1 N VELTAPPI

38  A46301 1 KULJETUSTUKI

39 A46454 1 VALI SUQJA

40 64775 1 AKKU YUASA YB16L-B 12V19AH

41 64778 1 PUHALLIN  SPAL VA1l4- AP11/C- 34A
42 A3958 1 MTTATIKKU-HUOHOTIN R 1 1/4"

43 64273 2 N VELLAAKERI GE30ES F47/30-22(18)
44 64777 2 LAPI VI ENTI KUM  F68/ 60/ 50

45 64776 3 LAPI VI ENTI KUM F32/28/24

46 64174 1 KUUSI OKOLOTULPPA R 1/ 2"

47 72130 22 KUUSI ORUWVI ZN M 8* 20 DI N 933
48 73040 1 KUUSIORUWI ZN MLO* 20 DI N 933
49 72151 4 KUUSI ORUWVI ZN  MLO* 30 DI N 933
50 72117 21 KUUSIORUWI ZN M 6* 16 DIN 933
51 72330 2 KUUSIOWTTERI ML6 DI N 985 ZNNYLOC
52 72322 4 KUUS| OMUTTERI MLO DI N 985 ZN

53 72320 20 KUUSI OMUTTERI ZN M8 DI N 985 NYLOC
54 72318 16 KUUSI OMUTTERI M5 DI N 985 ZNNYLOC
55 73018 1 ALUSLEVY MIO R11 DIN 440 ZN KORI
56 73612 4 ALUSLEVY MLO A10 DIN 127 ZN JOUSI
57 73461 2 ALUSLEVY M6 18 DIN 126 ZN

58 73122 ALUSLEVY M8 A8,4 DIN 125 ZN

59 71682 2 ALUSLEVY M6 A6,4 DIN 6798 ZN *
60 71776 1 JOUSI SCKKA 8* 50 DIN 1481

61 72798 1 RASVAN PPA DIN 71412 R1/8" SUORA
62 A44998 1 KAANTOSYLI NTERI F40/ F20* 150

63  A46551 1 LAVPCKI LPI




10 AVANT 200- SARJA VARACSALUETTELO  15.03. 2009
AVANT 218 KOKOONPANO
DD / @ © @E® @
300 ®
B
O
% — NI
2 = / -
347 Y(26 o o N @ 7
==y e
[ S8 ©_°
5 0 o : DGE
ey ¢
:?/XO/ ¥ e b,
3 (/ “o = } o ;7 !
S T s
o I ! X 70@4 !
O
e2)/ (e)E2)(w o 2 = n
D (@ () S@) (@) E2)0) @Gy (2 23X =
't
61
7 8 " ) (5)E0)
seYs0) (4 s0X(s4 DOE 20)50)(54 ° @
o BGE
— \?\ \ A\
@ \
)
o o
(' 1 \( r/// //)»;g%
} } //¢¢¢4i:é(/f//\)(9)
‘\ mm—
N C
2
1o
l ps
O

A21058
A32886

A21133
A21132
A33077
A46659
A46411
A33078
A45663
A45115

POOWO~NOUIAWNE

B

RPRRPRRPRRRRRRRR

RUNKO KP

TAKARUNKO HI TS. KP

MOOTTORI KOKOONPANO CV18S
PUOM KP

LETKUTUS (AVO NPI | RI') / KENNO
AJONLETKUTUS

SAHKOTARV. KOK. PANO /  KOHLER

POLTTOAI NETANKKI KP 9L
AJOPCLII'N KP
KANNATI N , VASEN KP

SI VULEVY H TS. KP




AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009 11

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63

A46550
A33076
A46422
A46423
A45107
A45772
A46425
A46420
A46118
A46243
A46244
A45807
A45804
A45824
A45823
A46401
A46418
A46130
A46416
A46665
A46495
A46496
71727
A45858
A45857
A4A5787
A46301
A46454
64775
64778
A3958
64273
64777
64776
64174
72130
73040
72151
72117
72330
72322
72320
72318
73018
73612
73461
73122
71682
71776
72798
A44998
A46551

H

N-hkag;g.hhohnhlérokaunmrvkékaHrékAk=HfAFAF=H+AFANJH+AFAk=®+ébon>H+AkAk=H|A+AFAH

RPRRPRRN

| STU MENALUSTA KOHLER

KASI JARRU KP

S| VUSEI NA, VASEN KP

SI VUSEI NA, O KEA KP

HYDR. TANKIN H TS. KP

JAAHD. KENNON KOTELO

YLALEVY KP

TAKAPALKKI KP

REUNAKANNAKE

ETUNAPAMOOTTORI  KP
TAKANAPAMOOTTORI  KP
TAKAPAI NOPI DI KE

TAKAPAI NO 9. 7KG

SUQJA

LI SAHYDR. VENTTI | LI N RI PUSTI N
HUOLTOTUKI

AKUNPI DI KE KP

SARANA

PAKOPUTKI

VUOTOLETKUSARJA , ETU , VASEN
VUOTOLETKUSARJA , TAKA ; O KEA
VUOTOLETKU

RENGASSOKKA 9,5 WM ZN
LETKUKANNAKE , ALA

LETKUPI DI KE

NI VELTAPPI

KULJETUSTUK

VALI SUQJA

AKKU YUASA YB16L-B 12V19AH
PUHALLIN  SPAL VA14- AP11/ C- 34A
M TTATI KKU- HUCHOTIN R 1 1/4"

NI VELLAAKERI GE30ES F47/ 30-22(18)
LAPI VI ENTI KUM  F68/ 60/ 50
LAPI VI ENTI KUM  F32/ 28/ 24

KUUSI OKOLOTULPPA R 1/ 2"

KUUSI ORUWVI ZN M 8* 20 DI N 933
KUUSI ORUWVI ZN MLO* 20 DI N 933
KUUSI ORUWI ZN  MLO* 30 DI N 933
KUUSI ORUWVI ZN M 6* 16 DI N 933
KUUSI OMUTTERI ML6 DI N 985 ZNNYLOC
KUUSI OMJUTTERI MLO DI N 985 ZN
KUUSI OMUTTERI ZN M8 DI N 985 NYLOC
KUUSI OMJUTTERI Ms DI N 985 ZNNYLCOC
ALUSLEVY MIO R11 DI N 440 ZN KOR
ALUSLEVY MLO A10 DI N 127 ZN JOUSI
ALUSLEVY ML6 18 DIN 126 ZN
ALUSLEVY M8 A8,4 DIN 125 ZN
ALUSLEVY M6 A6,4 DIN 6798 ZN *
JOUSI SOKKA 8* 50 DI N 1481
RASVANI PPA DI N 71412 R1/8" SUORA
KAANTOSYLI NTERI  F40/ F20* 150
LAMPCKI LP




12 AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009
MOOT TORI KOKOONPANO AVANT 220 A21139
t( i = 24 )(28 1
O 25 (50
O
% b BE)

29X 31 X 19

©CoO~NOULAWNPE

A45660
A45009
A33165
A45562
A45561
A46467
A46148
A46587
A46406
A46405
A46004
A46003
A46002
A46005
A46402
73762

A46408

=

PRRPRPNRRPRPRRPRENRRPRRPRRERRRRERR

36
43
1 {33 49

27 46 ) 42 f 51

POLTTOMOOTTORI, BENS. KOHLER CV20S
SAATOTI LAV. PUVPPU NT12PV14-14 Hi 2
HYDR. PUMPPU PLP20. 8D0- 03S1- LBE
HAMMVASHI HNA GT2 960- 8MGT- 20
PERUSLEVY

PUVPUNLAI PPA

PAKOSARJA KOHLER

HAMVASHI HNAPYORA Z=44

HAMVASHI HNAPYORA Z=44

H HNASUQJA KP

Kl Rl STYSKELKKA KP

VAL I HOLKK

| MULETKO L=340

| MULETKO L=225

PAKOPUTKEN ULKO- CSA

PAKOPUTKEN SI SLCSA

RENGAS

JOUSI 3*41*140 nt 8,5

HYDR. LETKU L=215

SAATOLAI TE F7110 ( KAASWVI PU)
KAASUVAI JERI  AVANT 200




AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009 13

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58

64782
64767
73747
64193
A46403
64045
64041
64768
64058
A46455
A46404
73530
72184
73042
72137
73039
74706
74582
72327
72324
72323
72320
72313
73018
73612
73384
71691
73122
64068
64774
64678
A46518
A46662
A46663
64043

73531
64825
64826
74093
64807
64827
64824
A3958
64828

PRRPRRPARBRANNORWOONNWRNANNBANRNRNRNRRR R

NRPRRRRRRRR

RI KASTI MEN VAI JERI  17950- HN5671
PAI NELAI PPA  2GB12 (R1/2"-F40 AL)
PAI NELAI PPA 1388 (R3/8"-F30 AL)
PAI NELAI PPA  1GB38 (R3/8"-F35 AL)
| MUNI PPA

KULMALI I TIN 90 AST C40XS12-1/2

PERUSLI | TI'N FA0XS10-3/ 8
PUTKI TULPPA PNTXS12
PERUSLI | TI'N FA0XS12-1/ 2

COLJIYNLASKUNI PPA

KURI STI NNI PPA R1/8"-UNF 7/ 16"
LETKUNKI RI STIN ABA 22-32 MM ZN
KUUSI ORUWVI ZN ML4* 40 DI N 933
KUUSI ORUWVI ZN ML2* 35 DIN 933
KUUSI ORUWVI ZN M 8* 50 DIN 931
KUUSI ORUWI ZN M 8* 16 DI N 933
KUUSI ORUWI ZN UNF 7/16" — %
UPPCK. RI STI URARUWI WA*25 DI N 965
KUUSI OMJUTTERI ML4 DI N 985 ZNNYLOC
KUUSI OMUTTERI ML2 DI N 985 ZNNYLOC
KUUSI OMJUTTERI ML2 DI N 934 ZN
KUUSI OMUTTERI ZN M8 DI N 985 NYLOC
KUUSI OMUTTERI M4 DI N 985 ZNNYLOC
ALUSLEVY MIO R11 DIN 440 ZN KOR
ALUSLEVY MLO A10 DI N 127 ZN JOUSI
ALUSLEVY M4 Al15 DIN 125 ZN
ALUSLEVY ML2 Al13 DIN 125 ZN
ALUSLEVY M8 A8,4 DN 125 ZN
KULMALI I TIN 90 AST. C40XS12-3/8
TARI NANERI STIN, LIERI O, 1021 550
PERUSLI | TI'N FA0XS6- 1/ 4"
KIlLA 6.3*6. 3*20

HYDR. LETKU L=450

HYDR. LETKU L=480

KULMALI I TIN 90 AST (C6XS10

LETKUNKI RI STI'N 11-17MM ABA

| LMANSUCDATI NPANGCS

| LMANSUCDATI N, ES

HYDR. SUOCDATI N PALUU

HYDR. PAI NESUCDATI N

POLTTOAI NESUODATI N
MOOTTORI OLJ YNSUCDATI N

HUOHOT| NSUCDATI N, OLJYNM TTATI KKU
SYTYTYSTULPPA




14 AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009

MOOTTORI KOKOONPANO AVANT 218

2 20 X 39 X 44 @0@

2428 1

7 25 | 50

L]

(00

26 o

(EDEE

36
43
1 {33 49

7 AE|
[y
f J 27 46 Y42 ) 51

g
JEA
=

DOG @ (@

1 65107 1 POLTTOMOOITORI, BENS. KOHLER CV18S
2 64773 1 SAATOTI LAV. PUMPPU NT12PV14- 14 HI 2
3 64779 1 HYDR PUWMPPU PLPZ20. 6, 3D0- 03S1- LBE
4 64772 1 HAMMASHI HNA GI2 960- 8MGT- 20
5  A45660 1 PERUSLEVY
6 A45009 1 PUVPUNLAI PPA
7 A33165 1 PAKGCSARJA KOHLER
8  AA45562 1 HAMVASHI HNAPYORA Z=44
9 A45561 1 HAMVASHI HNAPYORA Z=44
10 A46467 1 H HNASUQJA KP
11  A46148 2 Kl Rl STYSKELKKA KP
12 A46587 1 VALl HOLKKI
13  A46406 1 | MJLETKO L=340
14  A46405 1 | MIULETKO L=225
15 A46004 1 PAKOPUTKEN ULKO GSA
16  A46003 1 PAKCPUTKEN SI SLOSA
17 A46002 2 RENGAS
18 A46005 1 JAUsl 3*41*140 nt 8,5
19  A46402 1 HYDR LETKU L=215
20 73762 1 SAATOLAI TE F7110 ( KAASWVI PU)
21 A46408 1 KAASWAI JERI AVANT 200




AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009 15

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58

64782
64767
73747
64193
A46403
64045
64041
64768
64058
A46455
A46404
73530
72184
73042
72137
73039
74706
74582
72327
72324
72323
72320
72313
73018
73612
73384
71691
73122
64068
64774
64678
A46518
A46662
A46663
64043

73531
64825
64826
74093
64807
64827
64824
A3958
64828

PRRPRRPARBRANNORWOONNWRNANNBANRNRNRNRRR R

NRPRRRRRRRR

RI KASTI MEN VAI JERI  17950- HN5671
PAI NELAI PPA  2GB12 (R1/2"-F40 AL)
PAI NELAI PPA 1388 (R3/8"-F30 AL)
PAI NELAI PPA  1GB38 (R3/8"-F35 AL)
| MUNI PPA

KULMALI I TIN 90 AST C40XS12-1/2

PERUSLI | TI'N FA0XS10-3/ 8
PUTKI TULPPA PNTXS12
PERUSLI | TI'N FA0XS12-1/ 2

COLJIYNLASKUNI PPA

KURI STI NNI PPA R1/8"-UNF 7/ 16"
LETKUNKI RI STIN ABA 22-32 MM ZN
KUUSI ORUWVI ZN ML4* 40 DI N 933
KUUSI ORUWVI ZN ML2* 35 DIN 933
KUUSI ORUWVI ZN M 8* 50 DIN 931
KUUSI ORUWI ZN M 8* 16 DI N 933
KUUSI ORUWI ZN UNF 7/16" — %
UPPCK. RI STI URARUWI WA*25 DI N 965
KUUSI OMJUTTERI ML4 DI N 985 ZNNYLOC
KUUSI OMUTTERI ML2 DI N 985 ZNNYLOC
KUUSI OMJUTTERI ML2 DI N 934 ZN
KUUSI OMUTTERI ZN M8 DI N 985 NYLOC
KUUSI OMUTTERI M4 DI N 985 ZNNYLOC
ALUSLEVY MIO R11 DIN 440 ZN KOR
ALUSLEVY MLO A10 DI N 127 ZN JOUSI
ALUSLEVY M4 Al15 DIN 125 ZN
ALUSLEVY ML2 Al13 DIN 125 ZN
ALUSLEVY M8 A8,4 DN 125 ZN
KULMALI I TIN 90 AST. C40XS12-3/8
TARI NANERI STIN, LIERI O, 1021 550
PERUSLI | TI'N FA0XS6- 1/ 4"
KIlLA 6.3*6. 3*20

HYDR. LETKU L=450

HYDR. LETKU L=480

KULMALI I TIN 90 AST (C6XS10

LETKUNKI RI STI'N 11-17MM ABA

| LMANSUCDATI NPANGCS

| LMANSUCDATI N, ES

HYDR. SUOCDATI N PALUU

HYDR. PAI NESUCDATI N

POLTTOAI NESUODATI N
MOOTTORI OLJ YNSUCDATI N

HUOHOT| NSUCDATI N, OLJYNM TTATI KKU
SYTYTYSTULPPA




16

AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO

15. 03. 2009

PUOM A21133

CO~NO O~ WNEE

i
e L
® @

A32878
A32879
A4A5767
A45990
A46450
A45768
A45937
A46400

ANRRRRERR

NN AN\

PUOM H TS. KP

Pl KAKI' I NNI TYSLEVY
VAKAAJ AKAPPALE
VAKAAJ ATANKO
LETKUKELKKA KP
LETKUSUQJA
LETKUPI DI KE

VAKAI NTANKO KP

SIS
A y ¢ {
] y € 1

&




AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009 17

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

A45991
A45808
A44996
A44997
A46397
A46396
A46394
A46399
A46398
A46253
A46254
A46256
A46255
64138
64769
74705
64586
72147
72130
72118
72119
72330
72320
72318
73123
73461
74531
73122
71793
72798
64678
64687
A46417
A46472
64788
A46537

NNRPRPRWUOROODNNRARNRANNORANNRREPREPRPREREPNRREPRRERRR

LUKI TUSTAPPI KP

LETKUNPI DI KE

NOSTOSYLI NTERI  F50/ 25* 200
KAUHASYLI NTERI F50/ F25* 75

PUOM NTAPP

VAKAAJ ANTAPPI

TI LT- TAPPI

KAUHASYL| NTERI NTAPPI
NOSTOSYLI NTERI NTAPP

HYDR. LETKU L=1320 TYPE 087-3/ 16"
HYDR. LETKU L=1110 TYPE 087-3/ 16"
HYDR. LETKU L=2730 TYPE 087-3/ 16"
HYDR. LETKU L=2580 TYPE 087-3/ 16"
PURI STUSJQUSI , DI N2098 2*25* 135

NI VELLAAKERI GE25ES F42/ 25-20( 16)
SEEGERRENGAS J 42*1,75 DI N 472

LI UKULAAKERI BRM 80 TFP-3040
KUUSI ORUWVI ZN MLO* 16 DI N 933
KUUSI ORUWI ZN M 8* 20 DI N 933
KUUSI ORUWVI ZN M 6* 20 DI N 933
KUUSI ORUWI ZN M 6* 25 DI N 933
KUUSI OMUTTERI ML6 DI N 985 ZNNYLOC
KUUSI OMUTTERI ZN M8 DI N 985 NYLOC
KUUSI OMJUTTERI Ms DI N 985 ZNNYLCOC
ALUSLEVY M0 A21 DIN 125 ZN
ALUSLEVY ML6 18 DIN 126 ZN
ALUSLEVYPARI MLO NL10 NORDLOCK
ALUSLEVY M8 A8,4 DN 125 ZN
JOUSI SOKKA  6* 40 DI N 1481
RASVANI PPA DI N 71412 R1/8" SUORA
PERUSLI | TI'N FA0XS6- 1/ 4"
KULMALI I TIN 90 AST. C40XS6-1/4"
PUOM N HUOLTOTUK

VALI HOLKK

LI UKULAAKERI BRM 80 TFP-5540
TUKI HOLKKI




18 AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009

KAS| JARRU A33076

IN_ T S Q= S/ | T
e I e = = 1O [ = o
T T LA e i
R I |
| |
1 A45670 1 VAANTOVARSI KP
2 A45667 2 LUKI NTATAPPI
3 A45666 2  TYONTOHOLKKI
4 A45669 1 PIDATIN
5 A45668 1 POHIALEVY
6
7 71792 4 JOUSI SOKKA 5* 32 DIN 1481KELTA
8 73123 4 AI:USLEVY MO A21 DIN 125 ZN
9 64786 1 LAPI VI ENTI KUM F32/25/19, S=4H=11
10 72130 3  KUUSI ORUWVI ZN M 8* 20 DIN 933
11 72320 3 KUUSIOMUTTERI ZN MB DI N 985 NYLOC




AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009 19

SAHKOKOKOONPANO AVANT 200 / KOHLER A46659

fo P = |

1 A21141 1 JOHTOSARJA AVANT 200 / KOHLER

2  A46412 1 KAAPELI PAAKYTKI N MAA

3  A46413 1 KAAPELI PAAKYTKI N AKKU

4  AA6414 1 KAAPELI AKKU STARTTI

5 64152 1 TUNTIM TTARI, COBO D.52 10-80V

6 64141 1 PAAVI RTAKYTKI N MBERS- 98700
7 64785 2 TYOVALAI SIN COBO 05-0697- 0000

8 64157 1  AANI MERKKI 12 V DC

9 64292 1 SULAKEPESA, 2 SULAK MERI T
10 64784 1 VI RTALUKKO COBO 14.111. 000
11 64213 1 Pl STORASI A MERI T 114320
12 64103 1 MERKKI VALO 12V Q057900 VI HREA
13 64602 1 VI PUKYTKI N BO67AP 250VAC/ 10A 1-N
14 64074 1 PAINOKYTKIN, F22,5 MERIT 201700
15 64603 1 KUM SUQIUS V-22 VI PUKYTKI MEEN
16 64113 1 SUQJAI NPI | PPU 2013 473




20

AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009

ETU- NAPAMOOTTORI

~NOoO O WNPRE

TAKA-

~NOoO o~ WNPRE

Kiristysmamentti

20daNm

™

E ‘
[

[

i
!
i oo L o R

KP  A46243

DMSW250

\

b

64540 1 HYDR MOOTTORI OVBW 250 151F0233
A46242 1 ETUNAPA AVANT 200
74691 4 PYORANPULTTI 10.9 ML2*1, 5- 60
72171 4 KUUSI ORUWI ZN  ML2* 45 DI N 931
73743 4 PYORANWUTTERI M12*1,5 DI N74361
72324 4 KUUSI OMUTTERI ML2 DI N 985 ZNNYLOC
73613 8 ALUSLEVY M2 A12 DIN 127 ZN JOUSI
NAPAMOOTTORI KP A46244
=== OMSW250

Kiristysmomentfi

20daNm ?
64540 1 HYDR MOOTTORI  OVBW 250 151F0233
A43973 1 NAPA KP OV
74691 4 PYORANPULTTI 10.9 ML2*1, 5- 60
72171 4 KUUSI ORUWI ZN ML2* 45 DI N 931
73743 4 PYORANMUTTERI ML2* 1, 5DI N74361
72324 4 KUUSI OMUTTERI ML2 DI N 985 ZNNYLOC
73613 8 ALUSLEVY M2 A12 DIN 127 ZN JOUSI




AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009

21

POLTTOAI NETANKKI

(oL

1 A33081
2 A46284
3  A46285
4  A43133
5 A46288
6  A43531
7 72139
8 72130
10 72320
11 72322
12 73121

14 64855

PRRPNRRRPRRRRRR

Ad6411

POLTTOAI NETANKKI 9L

AKUN ALAKI NNI' KE

AKUN YLAKI NNI KE

KORKI NKAULUS

KORKI NTI I VI STE

PCOLTTO- Al NEKARA F7IWM

KUUSI ORUWI ZN M 8* 60 DIN 931
KUUSI ORUWVI ZN M 8* 20 DI N 933
KUUSI OMUTTERI ZN M8 DI N 985 NYLOC
KUUSI OMJUTTERI MLO DI N 985 ZN
ALUSLEVY MLO A10,5 DIN 125 ZN
TANKI NKORKK

10




22 AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009

| STU N

1 65077 1 |ISTU N VI HREA/ MUSTA AVANT

2 A46421 1 | STU MEN KI'I NNI TYSTASO

3 64792 1 SAATOKI SKOSARJA COBO Gb043. 001

4 72128 12 KUUSI ORUWVI ZN M 8* 12 DIN 933
5 72319 8 KUUSIOMJUTTERI ZN M 8 DI N 934 ZN




AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009

23

AJOPOLIJI N KP

©CoO~NOUITr~WNE

A33078

A45783
A45785
A45662
A46259
A46257
A46258
A46260
64678
64687
64783
72130
72117
72320
72318

NNMNNNRUORMNRRRRRERR

AJOPCLIIN , O KEA

AJOPCLIIN , VASEN

AJ OPOLKI MENKANNAKE

HYDR. LETKU L=320 TY PE 087-3/ 16"
HYDR. LETKU L=810 TY PE 087-3/ 16"
HYDR. LETKU L=900 TYPEO87- 3/ 16"
HYDR. LETKU L=900 TY PE 087-3/ 16"
PERUSLI | TI'N FA0XS6- 1/ 4"
KULMALI I TIN 90 AST. C40XS6-1/4"
HYDR. PCLJI' N BONDI OLI HT2B001 S
KUUSI ORUWI ZN M 8* 20 DIN 933
KUUSI ORUWVI ZN M 6* 16 DI N 933
KUUSI OMUTTERI ZN M8 DI N 985 NYLOC
KUUSI OMJUTTERI M5 DI N 985 ZNNYLOC




24 AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009

LETKUTUS

n 10
43 (46 1

47

42X 33

60

55 461

A21132

1 64795

2 64770

3 64178

4 64780

5 65076

6 A46150
7 A46276
8  A4AG277
10 A44435
11 A46432
12 A46427
13 A46428
14  A45116
15 A46261
16 A46262
17 A46263
18 A46264
19 A46265
20 A46266
21  AA46268

RPRRPRRPRRPRPRRPRRPRRPRPRRRRRRERR

OS6),

SUUNTAV. BLB

SUUNTAV. SD5/1-P
OHJAUSYKSI KKO

OHJAUSVARSI

OHJAUSPYCORA

RAJO TI' N

JALKAVI PU

VALI HOLKK

KAHVA

VI PU KP

PERUSLEVY

Al SA

ORBI TRCOLI N KANNAKE

HYDR. LETKU L=1130 1LW 04 JI C10
HYDR LETKU L=510 1L W04 JI C10
HYDR. LETKU L=780 1LW 04 JI C10
HYDR. LETKU L=1160 1LW 04 JI C10
HYDR. LETKU L=1260 1LW 04 JI C10
HYDR. LETKU L=1170 1LW 06 JI C12
HYDR. LETKU L=1250 2LW 06 JI C12




AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO

15. 03. 2009

25

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68

A46269
64050
A46271
A46272
A46273
A46267
A46274
64566
64565
64771
64200
64070
64166
64044
64068
64087
64051
64058
64791
64041
64059
64678
73750
74093
64308
64687
63690
A41822
64042
64546
74587
74503
72130
74516
72117
72110
72321
72320
72319
72318
72317
72322
73018
74452
73962
64195
64196

PRRPRPRPRPAORNORMRPRWWOWRARRPRPONNRPREPNRPNNRPRPORPONNRPRRPRERPNRRPREPRENRER

HYDR. LETKU L=275 1LWO08 JI Cl12

L- LI I TI NRUNKO
HYDR. LETKU L=1450 2

R6XS12
LWO06 JIC12

HYDR. LETKU L=1450 1LW 06 JI C12
HYDR. LETKU L=325 1LW 04 JI C10
HYDR. LETKU L=350 1LWO08 JICl12
HYDR. LETKU L=1220 1LW 08 JI C12

Pl KALI | TI NRUNKO FLAT 1/2" FA9 1/2

Pl KALI I TI NNl PPA FLAT 1/2" MA9 1/2
T- LI I TI NRUNKO S40XS12-1/ 2
T-LITTIN JTXS12

T- KI ERRELI I TI NRUNKO S6XS10
KULMALI T TIN 90 AST. C40XS10-1/2"
KULMALI I TIN 90 AST C40XS10-3/8
KULMALI I TIN 90 AST. C40XS12-3/8
KULMALI T TIN 90 AST. C40XS10-1/4"
SUPI STI N TRTXS12- 10
PERUSLI | TI'N FA0XS12-1/ 2
KULMALI I TIN 45 AST. V40XS12-3/8
PERUSLI | TI'N FA0XS10-3/8
PERUSLI | TI'N FA0XS10-1/ 4
PERUSLI | TI'N FAO0XS6- 1/ 4"
HYDR. PALUUSUCDATI N TAYDELLI NEN
SUGDATI NPANCS

KULMALI I TIN 90 AST C6XS6
KULMALI I TIN 90 AST. C40XS6-1/4"
NI VELVARS

VI VUSTON MUTTERI M 6

PERUSLI | TI'N FA0XS12-3/8

OLJIYNJAAHDYTI NKENNO

VAARNARUWVI  MLO* 35 DIN 939-5.8

KUUSI ORUWI ZN M 8*
KUUSI ORUWVI ZN M 8*
KUUSI ORUWI ZN M 6*
KUUSI ORUWVI ZN M 6*
KUUSI ORUWVI ZN M 5*

65 DI N 931
20 DI'N 933
50 DI'N 933
16 DIN 933
16 DIN 933

KUUSI OMJUTTERI ZN M 10 DI N 934

KUUSI OMUTTERI ZN M8 DI N 985 NYLOC

KUUSI OMUTTERI ZN MB
KUUSI OMJTTERI
KUUSI OMUTTERI
KUUSI OMJTTERI

DN 934 ZN

M6 DI N 985 ZNNYLOC
Mo DIN 934 ZN
MLO DI N 985 ZN

ALUSLEVY MLO
ALUSLEVY M 6

R11 DIN 440 ZN KOR
A6 DIN 127 ZN JOUSI
ALUSLEVY M8 A8 DN 127 ZN JQOUSI
M TTAUSLI I TI' N TT4XS10- 1/ 4"
M TTAUSPI KALI I TI N ML6*2 <=>

R1/ 4" ULKOK




26 AVANT 200- SARJA VARAGCSALUETTELO  15.03. 2009

AJON LETKUTUS A33077

RVB"-IC 7/%6-20
ChoxSs-1/8
fiH ?

1 A46245 1 HYDR LETKU L=700 2LW08 JI Cl12

2 A46246 1 HYDR LETKU L=1200 2LW 08 JI C12
3 A46247 1 HYDR LETKU L=570 2L W06 JICl12
4  A46248 1 HYDR LETKU L=385 2L W06 JICl12
5  A46249 1 HYDR LETKU L=2580 2LW 06 JI C12
6 A46250 1 HYDR LETKU L=2120 2LW 06 JI C12
7 A46251 1 HYDR LETKU L=900 TYPE 087-3/ 16"
8  A46252 1 HYDR LETKU L=1300 TYPE 087-3/ 16"
9 64058 9 PERUSLITTIN FA0XS12-1/ 2
10 64050 4 L-LI'l TI NRUNKO R6XS12

11 64134 1 KULMALITTIN 90 AST C6XS12

12 64045 1 KULMALIITTIN 90 AST C40XS12-1/2
13 64798 2 KULMALITTIN 90 AST. C40XS6-1/8"
14 64711 2 SUPI STIN TRTXS12- 6
15 64797 1 VASTUSVENTTI I LI 9N200S R1/ 8"




